11Iro

HAms: Kaxeip
Bo3spact: 111

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.11.2014 19:43:47

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.11.2014 12:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290024/answer/290026




Ecnu B cnepMorpaMMe OTCYTCTBYIOT CIIepMaTO30U/bl, HAJ0 COEeaTh NYHKIIMOHHYI0 OUOICHUIO UYEK,
YTO ITO3BOJIUT OIPEMIENIUTh, €CTh CIIEPMATO30UIHl B IMUKAX UTM HET. B 3aBUCUMOCTH OT pe3yJibTaTa
MOKHO Oy[eT YTOYHUTH IPUYUHY.



